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ISTPBMV                                                                                                                                            INNOVACION TECNOLOGICA

La estructura del Proyecto debe tener el siguiente orden: 

Título y Resumen: Un título claro que describa el propósito del proyecto y un resumen conciso que presente los aspectos más importantes del proyecto, como el objetivo, las actividades principales y los resultados esperados.

 Introducción: Una introducción que proporcione el contexto del proyecto, incluyendo la justificación para la vinculación, los objetivos generales y específicos, y la relevancia del proyecto para las partes interesadas.

 Marco Teórico y Contextual: Una revisión de literatura y/o contexto que establezca las bases teóricas y conceptuales del proyecto, así como información relevante sobre el entorno en el que se llevará a cabo.

Línea de Investigación: es un tema específico dentro de un área del conocimiento que orienta la actividad investigativa de un instituto, centro o grupo de investigación

 Objetivos: Declaraciones claras y específicas de los objetivos generales y   metas específicas del proyecto, indicando qué se espera lograr con la vinculación.

Descripción del Proyecto: Detalles sobre el diseño del proyecto, incluyendo las actividades específicas a realizar, los recursos necesarios, el cronograma de ejecución y los responsables de cada tarea.

Metodología (Investigación): Una descripción detallada de los métodos y enfoques que se utilizarán para llevar a cabo el proyecto, incluyendo la selección de participantes, la recolección y análisis de datos, y los criterios de evaluación.

ENTREVISTA DOS PROFESORES (CINCO PREGUNTAS)

ENCUESTA A TODOS LOS ALUMNOS 

Participantes y Aliados: Información sobre las partes interesadas y colaboradores involucrados en el proyecto, incluyendo instituciones educativas, organizaciones comunitarias, empresas u otras entidades relevantes.

Recursos y Presupuesto: Una lista de los recursos necesarios para llevar a cabo el proyecto, así como un presupuesto detallado que incluya los costos estimados para cada actividad.

Plan de Implementación: Un plan detallado que establezca la secuencia de actividades, los plazos de ejecución y los hitos importantes del proyecto.

Monitoreo y Evaluación: Un plan para monitorear y evaluar el progreso y los resultados del proyecto, incluyendo indicadores de éxito y métodos de recolección de datos.

Impacto y Sostenibilidad: Una reflexión sobre el impacto esperado del proyecto en las comunidades o grupos involucrados, así como estrategias para asegurar la sostenibilidad de los resultados a largo plazo.

  Resultados: Un plan para compartir los resultados y lecciones aprendidas del proyecto con otras partes interesadas, a través de informes, presentaciones, publicaciones u otros medios de comunicación.
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